
Κόμβος του EIT Health στην Ελλάδα,  
της πρωτοβουλίας της ΕΕ για την καινοτομία στον τομέα της υγείας.

Εθνικό Σημείο Επαφής για την «Υγεία» και την 
«Αποστολή στον Καρκίνο» στον Ορίζοντα Ευρώπη,  
το μεγαλύτερο πρόγραμμα της ΕΕ για τη χρηματοδότηση της έρευνας 
και της καινοτομίας.  

Μέλος του Enterprise Europe Network,  
του ευρωπαϊκού δικτύου επιχειρηματικής υποστήριξης.

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΚΤ  
ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ  
ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ

Το Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης και Ηλεκτρονικού 
Περιεχομένου (ΕΚΤ) παρέχει ολοκληρωμένες υπηρεσίες 
στην ερευνητική κοινότητα, στους οργανισμούς υγείας, στις 
νεοφυείς και καινοτόμες επιχειρήσεις. Οι υπηρεσίες αφορούν 
ευκαιρίες χρηματοδότησης, αξιοποίηση ψηφιακών τεχνολογιών, 
επιμόρφωση και δικτύωση στον τομέα της υγείας.  

Το ΕΚΤ είναι: 

Innovation
έρευνα, καινοτομία, επιχειρηματικότητα



innovation.ekt.gr
έρευνα, καινοτομία, επιχειρηματικότητα

Ενδυνάμωση νεοφυών επιχειρήσεων στον τομέα της υγείας. 
Παροχή πρόσβασης σε χρηματοδότηση και εκπαίδευση υψηλού επιπέδου 
για στελέχη, φοιτητές και αποφοίτους. Συμβουλευτικές υπηρεσίες από 
παγκοσμίου φήμης ειδικούς και πολύτιμες ευκαιρίες δικτύωσης. Σύνδεση 
εταιρειών, πανεπιστημίων, κέντρων έρευνας και ανάπτυξης, νοσοκομείων  
και ινστιτούτων, για την προώθηση της καινοτομίας στον τομέα της υγείας.

Σύνδεση νοσοκομείων με νεοφυείς επιχειρήσεις που 
δραστηριοποιούνται στον τομέα της υγείας. Δυνατότητα πρόσβασης σε 
περισσότερα από 17 νοσοκομεία και κλινικές, δικτύωση και διερεύνηση 
συνεργασιών για την ανάπτυξη καινοτόμων προϊόντων και υπηρεσιών  
και πραγματοποίηση πιλοτικών δοκιμών σε πραγματικά περιβάλλοντα.

Εξατομικευμένη συμβουλευτική για  
τις προσκλήσεις των ευρωπαϊκών προγραμμάτων.  
Ενίσχυση της ελληνικής κοινότητας και της συμμετοχής της στα 
Προγράμματα του Ορίζοντα Ευρώπη. Υποστήριξη διαβούλευσης με τις 
Γενικές Γραμματείες της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Συνεργασία με άλλες 
θεματικές περιοχές και αποστολές. Διοργάνωση ενημερωτικών ημερίδων. 
Αποστολή εξειδικευμένων ενημερωτικών δελτίων, οδηγιών και υλικού.  
Προώθηση συναντήσεων δικτύωσης.

Συμμετοχή στο ευρωπαϊκό δίκτυο των Εθνικών Σημείων 
Επαφής στη θεματική περιοχή της Υγείας. Υποστήριξη της ερευνητικής 
κοινότητας σε εθνικό επίπεδο. Υπηρεσίες δικτύωσης και ενημέρωσης, 
δημιουργία εργαλειοθηκών (toolkits) και διοργάνωση ενημερωτικών 
εκδηλώσεων.

Ανάπτυξη εθνικού κόμβου της «Αποστολής για τον Καρκίνο» 
με στόχο τη βελτίωση της ποιότητας ζωής περισσοτέρων των  
3 εκατομμυρίων ανθρώπων έως το 2030 στην Ευρώπη. Υποστήριξη εθνικών 
υπηρεσιών ενημέρωσης, πρόληψης, διάγνωσης και θεραπείας. Ενίσχυση  
των τεσσάρων πυλώνων της Αποστολής και του εγχώριου οικοσυστήματος

Ολοκληρωμένες υπηρεσίες δικτύωσης και εξωστρέφειας, 
διαχείρισης καινοτομίας, μεταφοράς τεχνολογίας, ψηφιακής μετάβασης, 
πρόσβασης σε χρηματοδότηση, διεθνών επιχειρηματικών συνεργασιών, 
βιώσιμης ανάπτυξης και ανθεκτικότητας για μικρομεσαίες και νεοσύστατες 
επιχειρήσεις.

Connecting startups with hospitals for #BetterHealth


